港澳台

李家超: 带领各界加强内联外通 创新求变



香港福建社团联会昨日举行乙巳年新春团拜。

【大公报讯】记者 龚学鸣报道:香港福建 社团联会昨日举行乙巳 年新春团拜, 行政长官 李家超,中央政府驻港 联络办副主任刘光源, 全国政协委员、香港福 建社团联会主席施清流 出席活动并致辞。李家 超致辞时表示, 今年是 蛇年, 灵蛇象征坚韧不 拔、蜕变纳新, 政府在 新一年将继续带领社会 各界加强内联外通, 更 主动创新求变,推动社 会转型升级, 开辟发展 新领域,为服务国家高 质量发展发挥更大力量。

李家超说,中华文 化源远流长,丰富多彩。 香港是中西文化艺术交 团,带领青年团员到访

福建历史名胜,了解当

地的风俗习惯,加深青

年对福建作为海上丝绸

之路发祥地的认识。

刘光源: 坚决落实

中央对港政策

中央政府驻港联络表示,中央政府驻港联络表示,今年是全党二十届全党二十届之年,中全会精神的开局之百年,也是香港应对世界百年,也是香港应对世界识更,谋发展的重要一年。

刘光源向福建社团 联会提出四点想法。一 是坚决落实"一国两制" 方针和中央对港政策, 坚决维护国家主权、安 全、发展利益,为"一 国两制"行稳致远贡献 力量。二是全力支持李 家超行政长官带领特区 政府施政,积极参与地 区治理,扶贫助弱,关 爱基层,弘扬核心价值, 促进包容和谐, 为香港 良政善治持续贡献力量。 三是充分发挥香港独特 优势,强化内联外通, 当好香港和内地交流合 作的桥梁纽带, 为香港 与内地高质量发展高水 平安全贡献力量。四是 大力发展爱拚会赢精神, 主动适应形势变化,锐 意进取,担当作为,不 断推动联会各项会务发 展,为爱国爱港力量发 展壮大贡献力量。

施清流:一如既往 支持青年发展

全国政协委员、香 港福建社团联会主席施 清流致辞说, 联会成立 以来,与祖国同频共振, 与特区共同成长, 与乡 亲共创辉煌。新的一年, 联会将一如既往地支持 行政长官和特区政府依 法施政, 团结凝聚居港 闽籍乡亲, 秉承爱国爱 港爱乡的优良传统, 支 持青年发展,加强内部 建设,提升会务水准, 更好地服务乡亲、造福 社会,为"一国两制" 行稳致远、为香港的长 期繁荣稳定、为中华民 族伟大复兴作出更大贡

科大与内地三大学合作 拓湾区医学教育网络



科大近日分别与中山一 院、南医大及广医达成 战略合作关系,为提升 医学教育及医疗服务注 入新动力。

【大公报讯】记者 郭如佳报道:香港科大学 (港科大)别与中山大学附属第一 医院(中山一院)第一 医院(中山一院医大学) 及广州医科大学(广医) 达成战略合作关系,将 在临床教育、人才培养、 医学研究及创新成果转 化等领域展开深入合作, 为提升医学教育及医疗 服务注入新动力。

步床的协大床期学化时所术践教育各大店的协大床期学化时所术践教育作与学。一来关授区习还结究同年的研根院将专课提机计合与开索的一个大厅,广授港在临港作医验研技术,并多。与沿床临两进在地究据、选家,供会划前临展创进在领合南派,并多。与沿床临新进在领台南派,并多。与沿床临新进在领台、

学方法,进一步完善医 学教育体系,促进医学 教育的持续进步。

在医学研究领域, 港科大将结合自身在生 物医药、人工智能、数 据科学、工程学及基础 科学等领域的优势,与 中山一院、南医大及广 医的临床医学成就,探 讨建立联合科研团队或 研究中心,推进跨学科 合作与创新,推动前沿 科研成果转化为实际临 床应用,提升大湾区乃 至全国的医疗技术水准。 此外, 港科大亦计划与 三所机构定期合办国际 学术论坛和研讨会,分 享最新医学研究进展,

促进国际学术交流与知识共用,打造全球化的 医学创新平台。

港科大校长叶玉如 表示,"港科大非常荣 幸能与中山一院、南医 大及广医建立战略合作 关系,这是港科大与大 湾区顶尖医学机构展开 长期合作的重要里程碑。 我们期望结合港科大在 雄厚的科研实力与三所 合作伙伴在临床医学领 域的优势,培育新一代 的高质素医学专业人才, 促进前沿科研成果更快 地转化为临床应用,为 推动两地医疗创新发展 作出贡献。

大湾区青年创业资助计划 70 支团队落户内地城市

负责协助青年创业 的保良局青少年事务部 督导主任廖尔德说,青 年只身到其他地方创业, 必然有很多忧虑,包括 人脉、创业成本、当地 法规等。

除提供最高60万元 的资本资金,保良局也提 供一系列孵化服务,包括 一对一专业咨询,又会在 本地青年进入大湾区市场 前举行不同营商讲座,并 带领他们到东莞、广州、 深圳等不同地方交流,让 他们认识大湾区初创地 地,选择最适合自己的地 方发展。

梁宏正:支援计划 将不断优化

其中一位获资助青年罗允杰,利用资金与本地大学合作,研发自家品牌的鞋垫产品,进行了临床实验,推出专为患有筋膜炎、扁平足及糖尿病等长者设计的减痛鞋垫,在公共屋邨派发,并积极推广

脚部健康活动。

央视春晚《星汉耀江城》 惊艳台湾青年



在武汉, 台胞们一起吃年夜饭。

"在大陆过年不 会有身在异地的感觉, 只会氛围更好,感觉 更温暖。"谈及在大 陆度过的首个春节, 来自台中市的武汉台 湾高新青创联合营运 处营运长林伯洋兴奋 地表示,这个年他过 得很充实, 几乎每天 都有满满当当的行程, 游市集展览、赏演艺 花灯、品美酒美食、 打卡"武汉剪纸"非 遗手工制作,感受大 陆浓浓年味。"我的 女朋友是武汉本地人, 过年她带我逛了武汉 唯一入选国家级非物 质文化遗产的归元庙 会, 年味满满, 让我 印象很深刻。

去年10月,林伯加 洋第一次进大湾周", 村工汉"台湾周", 对武汉产业、共湾周 家深刻,尤其不被 是大陆湾市或武他 果断选择赴市大陆湾看看 创业基地, 特准医疗领域并打 在武汉重点发展。

"年前十几天, 武汉街道上就挂上了 中国结、红灯笼, 大 街小巷年味逐渐浓厚, 我那时就感受到武汉 市民的节前仪式感 了。"今年武汉作为 央视蛇年春晚四大分 会场之一,让林伯洋 倍感自豪。林伯洋笑 言, 今年是他第一次 看春晚, 当看到武汉 分会场主题节目《星 汉耀江城》精彩亮相 时,一只绚烂的火凤 凰引领观众翱翔于武 汉上空,荆楚文化博 大厚重的气息扑面而 来,他禁不住直呼"太燃了!"

台掀"接种潮" 当局再 购 10 万剂流感疫苗



台北市松山区健康服务中心6日在门口张贴流感疫苗用罄的公告。

徐熙媛感染流感 并发肺炎离世,引发 台湾民众流感疫苗接 种潮,仅3日一天内,